

体彩公益金提供支持

# 广东海南群众乐享健康生活

近日,广东省启动2019年度国民体质监测万里行活动,海南省举办春季健身大擂台活动,两项活动的举办都得到体彩公益金的大力支持。其中,广东的国民体质监测活动已经连续19年得到累计5000余万元体彩公益金的助力,海南的健身大擂台今年是第三年举办,也一直得到体彩公益金的助力。有了体彩公益金作后盾,两地群众乐享健康生活。 ■专题整理 艾禾

## 广东:启动2019年度国民体质监测

3月30日,由广东省体彩中心承办的2019年“中国体育彩票·广东省国民体质监测万里行”活动在东莞启动。广东省国民体质监测中心组织志愿服务队20余人和专家团队为现场群众开展免费体质测定。今年活动的主题是“体彩助力、科学健身、全民健康”,希望通过活动有效传播科学健身知识、倡导文明健康生活方式、传递体育正能量。

在现场,配备了体质成分、骨密度仪等检测设备的国民体质监测车免费为群众服务,科学健身指导专业人士为群众进行体质测试评价、健身知识讲解及运动健身指导,帮助市民了解自身的体质状况并掌握科学健身知识,获得有针对性的、细致有效的运动处方。

“体质达人赛”成为现场活动的一大亮点,参与群众按年龄分为三组,参加握力、选择反应时、肺活量三个项目的体制测定比拼,达到分数标准的市民可获得精美礼品。

同时,广东体彩在现场准备了丰富的礼品和互动游戏,为群众购彩娱乐和投身公益提供便利。

“全民健身计划就是全民幸福计划,科学锻炼满足了老百姓对美好生活向往的需求,是群众幸福感的重要组成部分,我们在思考怎样让老百姓真正获益。今天的活动为群众提供了体质测试,通过科学健身大讲堂普及正确的运动知识,取得了良好的社会效应。”广东省体彩中心主任赵建新表示,“接下来我们会加大宣传力度,同时计划联合全省各地社会体育指导员,开展社会体育指导员进网点活动,让老百姓认识社会体育指导员,从而获得更多的科学健身知识。”

自2000年以来,广东省已累计投入5000多万元体彩公益金,开展国民体质监测工作,服务300多万人次。东莞站的活动结束后,今年的体质监测还将在汕尾、中山、潮州、茂名、佛山、珠海等地陆续开展。



## 海南:春季健身大擂台开幕

3月22日至24日,由体彩公益金支持举办的2019年海南省春季健身大擂台在海口市举行。当地群众和大批“候鸟”参加了十余项擂台赛。

健身大擂台活动于2017年开始举办,是海南省全民健身各个单项体育协会普及推广的展示平台,一直得到体彩公益金的支持。大擂台对街舞、瑜伽、健美健身、武术、太极、航模等近二十项群众体育项目进行集中展示,为市民游客带来现场互动交流与体验,今年还增加了大众体育项目擂台比拼和体育项目展演擂台赛,并且融入了春季健身徒步活动以及“海岛新居民”擂台活动,为广大“候鸟”人群提供交流展示的机会。活动现场还有科

学健身知识普及与推广、科学健身知识有奖问答、健身运动处方专业指导等。

海南体彩在现场设立了体彩顶呱刮户外展示与销售摊位,受到广大市民和“候鸟”的欢迎。当得知本次活动得到体彩公益金的支持时,一位来自黑龙江的老人说:“中国体育彩票总是参与支持举办群众健身赛事活动,给我们这些普通老百姓带来很多实实在在的好处。”海口市民张女士也对体育彩票助力群众体育活动表示赞赏,她认为,活动的举办体现出中国体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,体育彩票公益金让更多群众享受到运动健身带来的实惠。



●短评

## 体彩公益金为全民健康服务

■艾禾

近日在广东进行的国民体质监测和在海南进行的健身大擂台活动,都得到体彩公益金的助力支持。其中,广东省近19年来的体质监测活动,已经得到超过5000万元体彩公益金的支持,受益群体超过300万人次。海南的健身大擂台则举办了三届,同样得到体彩公益金的大力支持,擂台赛项目逐年增多。

有这样的一个比喻,身体是1,财富是后面的0,没有前面的1,后面的0也就失去了意义。如今,全民健康已经上升为国家战略,其实施过程中得到了体彩公益金的大力支持。从体质监测,到出具健康处方;从修建全民健身路径,到举办全民健身赛事,体彩公益金全面为全民健康这一国家战略服务。

体彩公益金是广大购彩者一点一滴积累起来的,截至2019年3月底,已贡献超过4700亿元。这些公益金用于包括全民健康的众多民生领域,正是体育彩票“来之于民,用之于民”发行宗旨的具体体现。